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iki oyun kiipliniin her bir ylizeyine bir adet kokll say! yapigtirmigtir,
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Oyun kipl = 1
Kiipler Uzerine yapistirilan Kokl sayilar, birbirinin Iki kati olacak sekilde kiptin her bir yiziine yapistirilmigtir.
Ornegin: Bir ylziine 3 yapistinimigsa diger yuzlere 2/3,4/3,8Y3,164/3,32/3 yapistiriacaktir.

Verilen bilgilere gére oyun kiipii 1 ve oyun kiipli 2’ye yapistirilan sayilardan, rastgele segilen 2 karekoklii sayinin

\0'4&_

toplami asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 68Y2 B) 36V2 C) 20V2
Lulatel 2 3zmufl 16 /2re {2
- Ralemin Giick
2. Matematik 6gretmeni Kerim Hoca deneme sinavi igin 3. Dart tahtasi, merkezleri ayni olan dairelerin bir tahta
gbzetmen oldugu sinifta 6grencilere optik formlari da- : {izerine cizilmesi ile olusturulmaktadir.
gitmistir. Ogrencilerinden isimlerindeki her bir harfin Mehmet Arif, proje ddevi icin bir dart tahtas! olusturmus
yerine asagidaki gibi tahtaya yazdigi numaralari yerles- @

tirmelerini istemistir.

b Ul L] EEE} ¥l Gy
20|10 (16|11 |5 |9 12]18]24

Asagida Aliye isimli 6grencinin optik numarasinin olu-
sum asamalari verilmistir.

isim ALIYE olsun ALIYE — Optik
V20 Y1 Y5 V12 /9 43233

Her harfe karsilik gelen sayi tablodan segilir. Ardindan
segilen sayilar kok igine alinir. Kok icine alinmig sayl
hangi dogal sayiya yakin veya esit ise sayinin yering
yazilir. Yan yana yazilan bu sayilar 6grencinin optik nu-
maras| olur. . I

Buna gore, asagida isimleri verilen ogrencilerden

hangisinin optik numarasinin rakamlari toplami di-

gerlerine goére daha bilyiik olur? 16 i
s / é
A)AsSU B)ASIYE C)ASEL YIGIT

\55',\/17’,-//—4: 20,016,153, [ \ERLAL
J 7.7 /7 fd

/NN\O\ numarasi : 43233

've dart tahtas lizerindeki bélgelerin puanlamasn

rekoklu sayilarla yapmistir. JT & pun 4 W‘(
K noktas! tim dairelerin
merkezidir.

Dairelerin  yarigaplart Ku-
slikten biiytige dogru V1 br,
V& br, Y9 br, Y16 br, V25 br

_olarak verilmistir.

Yapilan atig sonucu dart

diginde atig yapan kigiye B

(‘—.
o dairesel gizginin yari gapi kadar puan etirmehediL’Q.Fh+§

iki dairesel gizgi arasindaki bogluga geldiginde atiggiya Jq

(X) igareti ile gosterilmigtir.

Efe’nin atiglar sonunda toplam puani asag dakiler~—"—

den hangisi olabjlir?
A) 14 \7147 c)22  D)26
(R ua) & Toplampen LIS+
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4. Gagri, rakamlara karsilik olarak harfler belirlemistir,

Rakam | Karsilik gelen harf

A

OloiNlolalsr|win|a
<A Z|IZ|AR|mMm{O|O|w

Tablodan faydalanarak sayilarin gésterimini harfler yar-

dimiyla yapmaktadir,
Ornegin:

A,BC = 0,12 esitligi olusmaktadir.

Buna gére A,AE +,/D,CE +/B,YM isleminin so-

nucu asagidakilerden hangisine esittir?

D.E B)K, N CYR AT D)CiB
JarE=Joos" =02 9 1.8
Joce=4324 =18 ¢ o)

%
Jasm =196 =4% (3 4

6. Arif ve Melih, agadidaki tahtada yazan sayilarin yanlarina rasyonel (Q), irrasyonel (I) ve gergek sayi (R) sembollerini

yazacaklardir.

Q, | ve R sembollerinin yazildigi yerler dogru ise “dogru yazma” puani yanlis ise “yanlis yazma” puani asagidaki tabloda

belirtilen puanlara gore verilecektir.
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Alper, belirli bir kural ile avb ifadeleri olusturmustur. Bu

kural agagidaki gibi agiklanmistir.
Baslangig 142
1. say| 2Y3
2. sayl 3/4
3. say| 4y5

Baslangi¢ haricindeki sayilar olusturulurken bir 6nceki
sayinin a ve b dederleri 1 arttirilarak yeni sayi olustu-
ruluyor.

Buna gore baslangic sayisi 2/1 olsaydi Alper ayni
kural yardimiyla kaginci sayiyr baslangig sayisinin

5 kati olarak bulurdu?
%ncu sayl

D) Besinci sayi

A) Ikinci say!

C) Dérdiincti sayi

ﬂ»s"-'-a\ > Q.IT =) L
sy > 302
2.5¢1) > 43’
Bsap 5 > 1°
4 Sy 65"

5 AR

= Ornegin; %Q (Dogru yazma puani), Y3 ... Q (yanlis yazma puani)

: i Dogru yazma | Yanlis yazma
RO karsiligl karsihgi
Rasyonel (Q) 6V5 -2V5
Irrasyonel (1) 10V5 -85
Genel (R) 3V5 —/5
WEral543( 5430 54 105 13E 295
=26{5,

Tahtaya yazdiklari ifadelere gére‘elde edilen toplam puan asadidakilerden hangisidir?

A) 28/5 \mﬁ%

C) 22/5

D) 19V5
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7. Uzun atlama yarisi yapan 4 sporcunun atlayis mesafeleri metre cinsinden asagidaki tabloda verilmistir. Yarismada geger-
siz atlayiglar (X) isareti ile gosterilmistir.

i

Yarigsmacilar 1 an 3 4 5 6
Irmak X X X 12,65 X 12,85
Zehra 11,50 X X 12,71 X X

Sude Naz X X X X X el
Nisa 10,20 X 11,30 X X 11,40

4 yarismaci altisar kez atlama gergeklestirmis ve bu atlamalar iginde en uzak mesafeye atlayan kisi 1. olmustur.

Buna gore birinci olan Kiginin metre cinsinden atla:ynesafe agagidakilerden hangisine daha yakindir?
A) /104 B) V150 /165 D) /171

'rmoutt—% ’)_?Qm % le J_.olmugiur‘.

P« T3, s (15 e gk )

- Ralemin Giici
8. Aytug ile Sare aralarinda Uslii ifadeler oyunu oynamak- 9. Asagidaki tabloda 10'un tam say kuvvetleri kullanarak
tadir. Sare bir UslU ifade soyllyor, sOyledigi Uslu ifade- - bazi ifadeler verilmistir.
nin sonucu Aytug'a puan olarak yaziliyor. Daha sonra s -
Zofatniang o b 340l 2:10"

Aytug bir Usli ifade soyliyor ve soyledigi Usli ifadenin
sonucu Sare'ye puan olarak yaziliyor. Oyun bu sekilde 10-2 3.1072 5103 | 3-10° e
devam ediyor. 3 turun sonunda toplam en fazla puan

alan oyunu kazaniyor. 2:407¢ 2107 102 6-10°
Aytug'un 340! | 4908, | 507 | 210
séyledigl' Ali tablod tgele ifadel k topl islemi
el ¢ ma i
I X fade ablodan rastgele ifa eer segfare oplama §‘
yaplyor. Daha sonra yaptigi islemin sonucu hangi on-
Yt d £ (-2)" ~2)* e i N, :
dalik sayinin ¢oziimlenmis hali ise o sayiy! kaydediyor.

2. tur e e Ay \
) 3 Tablodaki her ifadeyi toplama isleminde en fazla 1 defa

-
3. tur (-5)? —(‘"l") & kullaniyor.
-fp =1t
Oyunu Aytug’un kazandigi bilindigirﬁe gore, e\y- Ornegin; 3:1072 + 2:10" + 3-10" + 102
tug’un 3. turda soyledigi Usli ifade agagidakilerden iV 3-10-2 + 5:10" + 102 = 150,03
hangisi olabilir? ;
] 150,03 sayisini kaydediyor.
A) (-2)° B) -22 —(-4P D)-4!

i J. & Buna gore segeneklerden hangisi Ali’nin kaydéttigi
-8 S /t’\ 4 sayilar degildir?
1 A) 0, 355/ \9/42 C)121,22 D)6131,3

2
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10. Ozkan Bey'in cay ocagi asagidaki gorselde verilmistir.
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Demir Cay Ocag! isletmecisi Ozkan Bey dikdértgen seklindeki tezgahina agiz capi 343 mm olan bardaklardan 343 tane
yerlestirmistir. Tezgahin yanlarinda herhangi bir bosluk bulunmamaktadir.

Buna gére yarigapi 24,5 mm olan ¢ay bardaklarindan 1. siraya kag tane bardak koyabilir?

A) 78 B) 7° C) 49* 492 .
o 0.0 - e (Cp )

B 7327 (Refnutunbign) S 2:lmallp/ 50
Rslomiin Gisci:

11. Asagida tren tekeri ve tren rayini olusturan birbirine es uzunluga sahip demir parcalarindan birinin ebati verilmistir.

T e L goem

Tren
tekeri @iyaricap: 62 cm g B s R B Bt s 5 A S
102 m
Tren raylari demir pargalarinin birbirine kaynaklanmaSIyla olusur Demlr pargalannln S 5 K g

%
g
=
g
-
3

uzunluklari esit ve standarttir.

Buna gore a§a§|da verilen demir pargalarinin ug uca kaynaklanmasiyla olusan
raylarin hangisinde trenin tekeri A’dan baglayarak B’ye kadar dondiirildigiinde
teker kendi ekseni etrafinda tam tur atmaz? (x = 3 aliniz.)
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12. Asagida bir jenga tahtasinin ebatlari ve st Uste konulmus jenga tahtalari verilmistir.

4 Sag taraf
7:107" em
On taraf 710~ em
Sekil-1 Sekil-Il
Asagida sekil I'de Ust Uste konulmus jengalarin dnden gordnumi ve bu goriintlintin gevre uzunlugunun santimetre cin-
sinden degeri asagida verilmigtir. \ 2,0. 'o.’L
P16 ' F 10
A =
910 310
= Cevre=14-7-107 =98 - 10" cm'dir. 7, }o"} s
/ 20 1072
Sekil-I'e sag taraftan bakiliyor ve gériinttiniin gizimi yapiliyor. Sag taraftan gériinimde de tahtalarin hepsi ayni hizadadir.
Cizilen goriintiiniin dis gergevesinin gevre uzunlugunun santimetre cinsinden bilimsel gosterimi asagldakileiden
hangisidir?
A)3,5:107" B) 5,6-10° C) 6,302 \04-100 4
22 ~| ! s -l - R e e
21910 = 2410 cm=) g H2h6 ' 4 6. F e Lo b LGt E = B

iflesimi sonucun a: : 14. Bilgi: a# 0 a, m, n tam sayi olmak uzere,

m
alkali=iam “Ndip Z—n = FEGTT

: 3 13
— . s v 1O 3_
g 10'}-5I 2102 § 4-10-2/',: ® | 8 | 32 |256] @ VN
T : T s -
28107 | 3510'pl 108 5 qgzalia [ ol b= 250°-2
;f6;5’?ﬁ1€_1?"‘§!f‘{'”7.“7'f3-10—“" 75101 5] 4| Lol
'>S (2 : S X lA = — C:Z‘ —
999107 0210° | 63107 g 7o S U
¢ {
Yukaridaki tabloda verilen ifadelerden bilimsel gdsterim Yukaridaki garpma iglemi tablosuna gore a (';b isle-
olan kutucuklar sari renge, sonucu 1'den kiigiik olan minig/sonucu kagtir?
ifadeler olan kutucuklar mavi renge boyanacaktir.
» 29 B) 27 (3 . D) 23
Buna gore son durumda kag tane kutucuk yesil ren- u 24 i

ge boyanmis olur? 1\1, 224 3 X o Q_j
A)5 B)6 \J; D)8 (5 55
b N
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1l kurbaga

9 cm 9 cm 10 cm
P T ) T e e U

2. kurbaganin
yuvasi

8 cm

2 agag¢ kurbagasindan,
1. kurbaga, 9 cm lik sigramalarla

2. kurbaga, 10 cm lik sigramalarla yuvalarina dogru harekete baglamislardir.

2 kurbaga da tam sigramalarla yuvalarina ulastiklarina gore kurbagalarin yuvalari arasindaki mesafe secenekler-
den hangisi olamaz?

A) 89 B) 179 259 ) D) 359
el U§-9=25179X 13 996l 5 88-9-FEEN
25g 5 269 -9 2 U0 &9 ol —> 89-9 26010 V7

A 7 &:919-3‘8:19/’?9‘/
Yo “C ,.8135\(,'?‘/ B") {96 s
DS 179 obas/?9~-F=170 510

259 >359-9=3503/0V

€ T - et ¢““‘

Dairenin Alant: r yaricap olmak lizere
52 Alan mtr? formilii ile bulunur.

=9 ,)‘ = AM]’_EJ

®

1. sira

m:nmm R EL 3T

L 2N DX D (=9

2. slra

Yukaridaki sekilde 1. sirada alani 192 cm? olan daireler 2. sirada ise alani 243 cm? olan daireler Gizilmistir.

Buna gére X'in santimetre cinsinden degeri segeneklerden hangisi olabilir?
(m=3)

A) 72 ) 108y yg 1n  ©) 180 288 m

Flhon (fe, lf)» qu‘?' 2. ooy (16, /g)\z" = 76,9 - /z,uw
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12, 1. pist

180 dam?

Yukaridaki dikdortgen seklindeki pistlerden 1. pistin
alani 80 dam?, 2. pistin alani 180 dam? dir. Pistlerin ke-
nar uzunluklart tam sayidir. Kosucular kirmizi gizgiler
Uzerinden pistler etrafinda sabit ve esit hizlarla ayni
anda kosuya baslamistir. 2. pistte kosu yapan kisi 1.
pistte kosu yapan kiginin 2 kati slirede pist etrafinda
tam tur atmistir.

Buna gore 1. ve 2. pistin kirmizi gizgilerinin gevre

Baslangig

Yukaridaki garkta 12 dairenin igine harfler ve sayilar
yaziimistir. Baglangi¢ dairesinden baslanarak dairenin
igindeki sayinin pozitif tam sayi ¢arpani kadar saat y6-
niinde ilerleniyor. Ve ulagilan dairedeki sayinin pozitif
tam say! garpani kadar saat yonunde ilerleniyor. Bu ig-
lem 4. daireye ulasilana kadar yapiliyor.

Baslangi¢ noktasindan baglanarak 4. daireye kadar
ulasilan dairedeki harfler sirasiyla yan yana yazil-

uzgnluklar toplami kag dam dir? diginda olugan kelime agagidakilerden hangisidir?

108 B)144 C) 180 D)216 A) LOVE B) LEMN
: Y{LEVO D) LENO

30 62 |
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19, Dikdortgensel
bdlge sayisi
1 adet «—— 6 ¢
age Bilgi: 6 sayisinin ¢arpanlari bulunuyor ve
3 o 3 . carpanlar biytikten kiiciige alt alta dikdortgen-
sel bolgelere yazilyor.
3 adet «—— 2 2 2
6 adet «— | 1 1 1 1 1

Yukarida verilen sekil 6 sayisinin géometrik garpan kodudur.

Buna gore 90 sayisinin geometrik ¢arpan kodunda kag tane dortgen kullanil

A) 207 B) 211
2o ‘Ag»\@@@

(B2 0 R e 10,
aus | ¥

G-45
3.1o

2 00

0 mistir
C) 223 %4

15, 18,30 usS,9e Hu\w{a/luqme alinan
Gl

5 b plona teplan
23y

20.

S - leuin W

14
.

3/

3¢
ng(tl,/?):é

6‘/;1/; éa&@""
l/ g_/ 3/ 6

G

Yukarida alanlari (izerinde verilmis olan ABCD karesi ve EFGH karesi es ve tam sayi kenar uzunlyklara sahip karesel

bélgelere ayriliyor.

K arents WUMW

Buna gore verilen 2 kare kag farkli karesel bolgeye ayryabilir? p(/ M Spj,‘/

A)2 B)3

4 D)6 é/dcﬂ”)/ufan
/) »
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